

سفارش یک جنایت برای ازدواج با خواهرزن

حکم قصاص یک آدمکش اجاره ای که در ازای ۴۵۰ هزار تومان همسر مردی را به قتل رسانده بود تایید و سفارش دهنده قتل که با انگیزه ازدواج با خواهرزنش جنایت را طراحی کرده بود به ۱۵ سال حبس محکوم شد.

به گزارش اعتماد، روز ۲۴ بهمن ماه سال ۸۴ مأموران پلیس آگاهی شیراز حین گشت زنی در حوالی جاده شهر صدر، جسد زن جوانی را پیدا کردند که به علت نامعلومی فوت شده بود. به همین علت موضوع به بازپرس جنایی شیراز گزارش شد و ساعتی بعد وی همراه با کارشناسان بررسی صحنه جرم خود را به محل کشف جنازه رساندند. در بررسی های اولیه هیچ آلت قتاله یا ردی از قاتل کشف نشد. شواهد نشان می داد متوفی احتمالاً در جای دیگری به قتل رسیده و سپس به حاشیه شهر منتقل شده است.

بنابراین جنازه برای تحقیقات بیشتر به پزشکی قانونی انتقال یافت. چند روز بعد متخصصان پزشکی قانونی در نظر به خود با اشاره به کبودی های اطراف گلوئی زن جوان اعلام کردند وی بر اثر فشار بر عناصر حیاتی اش به قتل رسیده است. در شرایطی که هنوز هویت مقتول مشخص نشده بود خانواده زنی که از چند روز قبل دخترشان مفقود شده بود با حضور در سردخانه پزشکی قانونی مقتول را شناسایی کردند.

اطلاعاتی که در این مرحله ضمیمه پرونده

شد نشان می داد مقتول زنی ۲۴ساله به نام مینا و متاهل بود. وی مدتی قبل با مردی به نام غضنفر ازدواج کرده بود اما با شوهرش اختلاف داشت.

خانواده مینا با اعلام این اطلاعات دامادشان را به عنوان مظنون اصلی معرفی کردند. در حالی که به تدریج اطلاعات بیشتری از این ماجرا افشا می شد همسر مقتول بازداشت شد وی با اظهار ناراحتی از مرگ همسرش گفت نمی داند چه کسی او را کشته است. با وجود این اظهارات کارآگاهان جنایی اعتقاد داشتند ماجرای قتل مینسا یک جنایت خانوادگی است و رد یک آشنا در آن مشهود است. به همین سبب بازجویی ها از غضنفر ادامه یافت تا اینکه او سرانجام اسرار مرگ همسرش را فاش و انگیزه اش را از تدارک این جنایت ازدواج با خواهر مینا اعلام کرد. این متهم گفت برای قتل همسرش مردی را با پرداخت ۴۵۰ هزار تومان اجیر کرد. پس از رازگشایی از این جنایت ماموران قاتل اجاره ای به نام احمد را بازداشت کردند.

این مرد که رازش را فاش شده می دید در برابر کارآگاهان مقاومت چندانی نکرد و در بازجویی های مقدماتی اتهامش را پذیرفت. با اعترافات دو متهم پرونده با صدور قرار مجرمیت و کیفرخواست برای تصمیم گیری به شعبه ۵ دادگاه کیفری استان فارس ارسال شد غضنفر در جلسه محاکمه گفت: مدتی بعد از آنکه با مینسا ازدواج کردم به خواهرش علاقه مند شدم و با او رابطه

داشتم. او ابتدا به خاطر خواهرش حاضر به ادامه این رابطه نبود اما مدت ها گذشت و تصمیم گرفتم با او ازدواج کنم. همسرم مانع تحقق این خواسته ام بود. بنابراین نقشه قتل مینا را طراحی کردم. ابتدا احمد را به عنوان آدمکش اجیر کردم و به او ۴۵۰ هزار تومان دادم. سپس فرار شد او به عنوان راننده آژانس سراغ مینا پرود و وی را در مکان خلوتی به قتل برساند. در ادامه جلسه دادگاه آدمکش اجاره ای ادامه ماجرا را این طور باز گو کرد: وقتی مینا را سوار خودروام کردم در بین راه با این بهانه که خودرو خراب شده است پیاده شدم. یک دستکش پلاستیکی به دست کردم و به طرف زن جوان رفتم. با فشار سر او را زیر صندلی بردم و گلویش را آنقدر فشار دادم تا آنکه دیگر نفس هایش قطع شد. بعد جنازه را از ماشین بیرون انداختم و از آنجا فرار کردم. چون من تازه از زندان آزاد شده بودم به پول احتیاج داشتم و غضنفر به من قول داده بود برای این کار ۲۰ میلیون تومان می دهد اما او مرا فریب داد و فقط ۴۵۰ هزار تومان پرداخت کرد.به دنبال این اعترافات هیأت قضات به ریاست قاضی رضاییان وارد شور شدند و احمد را به اتهام قتل عمدی به قصاص و غضنفر را به اتهام معاونت در قتل به تحمل ۱۵ سال حبس محکوم کردند. این حکم با اعتراض متهمان به شعبه ۱۷ دیوان عالی کشور ارسال شد و قضات دیوان این رای را قانونی تشخیص دادند و آن را تایید کردند

قتل همسر بعد از ۱۱ ساعت شکنجه

چند روزی بود که ما از دخترمان خبر نداشتیم تا اینکه متوجه شدیم او به قتل رسیده است. نماینده دادستان تهران اعلام کرد: با تحقیقاتی که انجام گرفت صابر شوهر مهدیه بازداشت شد و به قتل اعتراف کرد. یافته های پلیس حاکی از آن است که صابر همسرش را ۱۱ ساعت شکنجه کرده و شکستگی و کبودی های موجود در بدنش نشان دهنده همین موضوع است. نماینده دادستان تهران در پایان اظهاراتش از هیات قضات خواست رای قانونی را در این خصوص صادر کنند.در ادامه پدر و مادر مهدیه شکایت خود را از دامادشان مطرح و تقاضای صدور حکم قصاص کردند.سپس صابر در جایگاه حاضر شد. وی گفت اتهام را قبول دارم. من همسرم را کشتم اما نمی دانم چرا این اتفاق افتاد.

متهم در مورد اینکه چرا همسرش را شکنجه کرده بود، گفت: من این کار را نکردم و نمی دانم شکستگی هائی که برای همسرم به وجود آمده به چه دلیل است. وی داشتن لابراتوار تولید ماده مخدر شیشه را

تدریس در دانشگاه با مدرک جعلی

به عنوان استاد دانشگاه آغاز کردم. بررسی های بیشتر در مورد این متهم نشان داد وی پس از شروع کارش به عنوان استاد دانشگاه با ظاهر سازی زنی را فریب داده و با وی ازدواج کرده است. این درحالی بود که همسر متهم نیز از جعلی بودن مدارک تحصیلی شوهرش اطلاعی نداشت و با این تصور که وی واقعا یک فرد تحصیل کرده و استاد دانشگاه است به خواستگاری اش جواب مثبت داده بود. از سوی دیگر فاش شد استاد قلابی با چرب زبانی از برخی دانشجویان به بهانه های مختلف پول می گرفته و حتی لپ تاپ یکی از آنها را سرقت کرده است.

برادر کشی به خاطر ۴۰ هزار تومان درگیری دو برادر بر سر ۴۰ هزار تومان پول رنگ خون به خود گرفت و با مرگ یکی از آنان پایان گرفت.به گزارش رسیده ساعت سه بامداروز جمعه مأموران کلانتری اوسعید که از وقوع جنایتی در خانه ای در خیابان وحدت اسلامی مطلع شده بودند، خود را به محل حادثه رساندند و دریافتند جوان ۲۱ساله ای به نام محمد کریم با ضربات کارد برادرش محمدرضا پا درآمده است.

لحظاتی بعد بازپرس ویژه قتل تهران همراه با اکیپ ویژه بررسی صحنه جرم در

شلیک

شماره ۱۰۶۲- (سال بیست و یکم)جمعه ۱۴ اسفند ماه ۱۳۸۸

شلیک گلوله به تازه داماد به

خاطر مخالفت با ازدواج

آمد اما ما با این ازدواج مخالفت کردیم چون معتقد بودیم او فرد مناسبی برای ثریا نیست و نمی تواند آینده او را تامین کند. با این وجود حامد همچنان بر خواسته اش یافشاری می کرد. از طرفی رفتار و گفتار خواهرم به گونه ای بود که ما متوجه شدیم او هم حامد را دوست دارد اما باز هم به ازدواج آنها رضایت ندادیم تا اینکه یک روز ثریا ناپدید شد.» متهم به قتل ادامه داد: «کاملا واضح و آشکار بود که ثریا به خاطر حامد از خانه فرار کرده است. این کار او باعث آبروریزی شده و حیثیت خانوادگی ما را به خطر انداخته بود. برای همین من تلاش کردم هر طور که شده ثریا را پیدا کنم و به خانه برگردانم. بالاخره بعد از شش ماه باخبر شدم او با حامد ازدواج کرده است.

پس از آنکه نشانی خانه اش را به دست آوردم یک سلاح تهیه کردم و تصمیم گرفتم خواهرم را از بین ببرم.» حمید درباره وقایع روز حادثه گفت: «آن روز در حالی که خیلی عصبانی بودم به خانه خواهرم رفتم. وقتی زدم حامد در را باز کرد. او با دیدن من وحشت زده شد و در حالی که فریاد می کشید به داخل خانه دوید. من هم دنبالش رفتم.و خواهرم را در گوشه ای از اتاق دیدم. او کاملا ساکت و بی حرکت ایستاده بود. من در یک لحظه نتوانستم خودم را کنترل کنم و سلاح را به طرفش نشانه گرفتم اما نمی دانم چطور شد که گلوله به حامد اصابت کرد. بعد از ان خواهرم را هم مجروح کردم و به خانه عمومی گریختم. در آنجا مقداری نان برای خودم برداشتم و راهی کوهستان شدم اما بعد از چند روز غذایم تمام شد. به ناچار به اصفهان و سپس شیراز رفتم اما ماندم در شهر اصلا منطقی نبود و هر لحظه امکان داشت مرا دستگیر کنند به همین خاطر دوباره راهی کوهستان شدم.»

بنا بر این گزارش در پی اعترافات متهم وی صحنه جنایت را نیز بازسازی کرد و سرانجام بعد از گذشت پنج سال تحقیقات مقدماتی به پایان رسید و حمید به زودی در شعبه پنج دادگاه کیفری استان فارس محاکمه خواهد شد.

اعتراف مسافر بر نمابه آزار دختران مسافر

به این پرونده دو متهم ضمن پذیرش اتهام شان به تشریح ماجرا پرداختند. سرانجام پس از اخذ آخرین دفاع از متهمان هیأت قضات وارد شور شدند و با توجه به احراز ارتکاب جرم از سوی متهمان هر دو را به اعدام محکوم کردند. این رای با اعتراض متهمان مواجه و پرونده برای بررسی مجدد به دیوان عالی کشور ارسال شد. قضات شعبه ۲۷ دیوان عالی کشور با بررسی محتویات پرونده بر رای دادگاه صحه گذاشتند و آن را تایید کردند. به این ترتیب با قطعی شدن این حکم به زودی دو متهم پای چوبه دار خواهند رفت.

از سوی دیگر سه نفر که در پوشش مسافربر اقدام به سرقت اموال و آزار و اذیت زنان می کردند در استان هرمزگان توسط پلیس دستگیر شدند. سرهنگ قطب زاده رئیس پلیس آگاهی استان هرمزگان در این باره گفت: در پی شکایت زن جوانی مبنی بر ربوده شدنش توسط یک فرد و تعرض به وی بلافاصله اکیبی از کارآگاهان پلیس جنایی تحقیقات خود را آغاز کردند.

وی افزود: شاکی در تحقیقات به مأموران گفت: در راه برگشت به منزل خودرویی به عنوان مسافربر با یک سرنشین جلوی من توقف کرد و کمی جلوتر فردی دیگر سوار خودرو شد. بعد از طی مسافتی سرنشینان خودرو با تهدید چاقو و ضرب و شتم مرا به خارج از شهر بردند و مورد آزار و اذیت قرار دادند. سه تبهکار این جنایت از اعمال خود فیلم تهیه و مرا تهدید کردند در صورت اطلاع به پلیس فیلم را در محل زندگی ام پخش خواهند کرد.

رئیس پلیس آگاهی استان هرمزگان ادامه داد: کارآگاهان با چهره نگاری از متهمان و استفاده از منابع اطلاعاتی سه متهم را شناسایی و طی یک اقدام غافلگیرانه دستگیر کردند. متهمان در اعترافات شان به یک فقره آزار و اذیت دیگر به همین شیوه اقرار کردند و هم اکنون با صدور قرار قانونی در زندان به سر می برند.

مردی که در اقدامی کینه جویانه شوهر خواهرش را با شلیک گلوله به قتل رسانده بود، پس از گذشت پنج سال از وقوع جنایت در دادگاه کیفری استان فارس محاکمه می شود. این مرد که امین نام دارد بعد از ارتکاب قتل به کوهستان گریخته بود اما کارآگاهان توانستند به زندگی پنهانی او پایان دهند و پرونده وی از آن زمان تاکنون در جریان است. به گزارش رسیده اواسط اسفندماه سال ۸۲ زنی با مرکز فوریت های پلیسی شهرستان لامرد تماس گرفت و با صدایی لرزان از قتل شوهرش خبر داد. زمانی که کارآگاهان در خانه این زن حضور یافتند متوجه شدند خود او نیز زخمی شده است. به این ترتیب جسد شوهر وی به نام حامد که مورد اصابت گلوله قرار گرفته بود به پزشکی قانونی منتقل شد و زن جوان نیز به مرکز درمانی رسانده شد. افسران ویژه مبارزه با قتل بعد از اینکه همسر مقتول به نام ثریا بهبودی نسبی خود را باز یافت به بازجویی از وی پرداختند. این زن در اولین جمله برادرش را به عنوان قاتل معرفی کرد و گفت: «من با خانواده ام از قبل مشکل داشتم و به همین خاطر از چند ماه قبل که ازدواج کردم دیگر رفت و آمدی به خانه پدری ام نداشتم. حمید هم به خاطر همان اختلافات این جنایت را انجام داد.» اظهارات این زن تجسس های پلیس را برای دستگیری مظنون اصلی جنایت کلید زد اما حمید بعد از تیراندازی مرگبار ناپدید شده بود و هیچ کس از محل اختفای وی خبر نداشت.

جست و جوی گام به گام مأموران و پیگیری نشانه های برج مانده از متهم به قتل این نتیجه را در پی داشت که به احتمال زیاد حمید در کوهستان مخفی شده است. کارآگاهان که راهی به غیر از محاصره کردن محدوده اختفای مرد مسلح نداشتند در قالب تیمی ویژه این عملیات را به مرحله اجرا آوردند و سرانجام توانستند متهم را بازداشت کنند. حمید در پلیس آگاهی به قتل اقرار کرد و مدعی شد هدف او کشتن تازه داماد نبود بلکه وی برای قتل ثریا برنامه ریزی کرده بود. متهم در تشریح انگیزه خود از این جنایت گفت: «چندی قبل حامد به خواستگاری خواهرم

جست و جوی گام به گام مأموران و پیگیری نشانه های برج مانده از متهم به قتل این نتیجه را در پی داشت که به احتمال زیاد حمید در کوهستان مخفی شده است. کارآگاهان که راهی به غیر از محاصره کردن محدوده اختفای مرد مسلح نداشتند در قالب تیمی ویژه این عملیات را به مرحله اجرا آوردند و سرانجام توانستند متهم را بازداشت کنند. حمید در پلیس آگاهی به قتل اقرار کرد و مدعی شد هدف او کشتن تازه داماد نبود بلکه وی برای قتل ثریا برنامه ریزی کرده بود. متهم در تشریح انگیزه خود از این جنایت گفت: «چندی قبل حامد به خواستگاری خواهرم

پنج مرد که در پوشش مسافر و مسافربر دختران جوان را ربوده و مورد آزار قرار داده بودند جرائم شان را پذیرفتند. دو تن از این متهمان اکنون در زندان شیراز منتظر اجرای حکم اعدام هستند و پرونده سه متهم دیگر در استان هرمزگان در جریان است.

به گزارش رسیده، روز ۲۵ مهرماه سال گذشته دختری ۱۷ساله همراه با والدینش به داسرای امور جنایی شیراز رفت و حادثه تلخی را که برایش اتفاق افتاده بود باز گو کرد. وی که شرایط روحی بسیار بدی داشت، گفت دو پسر جوان به زور وی را سوار خودروشان کرده و در ساختمانی متروکه مورد آزار و اذیت قرار داده اند. افسران پلیس اظهارات قربانی ۱۷ساله این حادثه را نیز بررسی کردند و دریافتند او در نزدیکی یک شیشه گری ربوده شده است. دختر نوجوان در این باره گفت: آن زمان من منتظر تاکسی ایستاده بودم که یک خودرو پراید با دو سرنشین مقابلم متوقف شد. یکی از آنها در خودرو را باز کرد و از من خواست سوار شوم اما من که وضعیت دو جوان را دیدم از خودرو فاصله گرفتم. در این لحظه یکی از آنها پیاده شد و بازوی مرا گرفت و به زور من را سوار پراید کرد. آنها مرا با تهدید به ساختمان مترو که ای در اطراف شهر کشاندند و در آنجا به من تعرض کردند.

با بررسی دقیق این اظهارات مأموران به سرخ هائی از دو جوان متعرض دست یافتند و چند روز بعد آنها را دستگیر کردند. دو متهم در مراحل تحقیقات در داسرآتهام شان را پذیرفتند و به این ترتیب پرونده با صدور قرار مجرمیت و کیفرخواست به دادگاه کیفری استان فارس ارسال شد. در جلسه محاکمه که در شعبه چهار برگزار شد ابتدا نماینده دادستان به قرائت کیفرخواست پرداخت، سپس دختر نوجوان در جایگاه حاضر شد و گفت: لحظاتی که در ساختمان مترو که بودم از خدا آرزوی مرگ کردم و با تمام توانم فریاد می کشیدم و کمک می خواستم اما هیچ کس نبود به دام برسد. برای دو متهم تقاضای مجازات دارم. در ادامه رسیدگی

شلیک گلوله به تازه داماد به

خاطر مخالفت با ازدواج